

国际·综合

萨科齐 复出“别无选择”



尼古拉·萨科齐 (网络图片)

萨科齐现年59岁,2007年至2012年任法国总统。他2012年在总统选举中败给奥朗德后,宣布退出政坛。沉寂多日后,萨科齐19日在博客网站“脸谱”和“推特”上宣布复出,称将于今年11月角逐法国人民运动联盟主席一职。

萨科齐说,网民对他复出的消息做出热烈回应,让他“受宠若惊”。他说:“已有约250万名网民阅读了我发布的消息。不到一天,我就增加了3.5万名粉丝。”

对手“比不上我”

萨科齐21日早些时候在接受法国《星期日报》采访时说,如果当选人民运动联盟主席,他准备进行彻底改革。他说:“我将为这个政党更名,设立新组织并起用一批新人。”

萨科齐说:“如果我成功实施改革,他们(竞争对手)将无法与我匹敌。”

在人民运动联盟内部,萨科齐面临两大劲敌:现年69岁的前总理阿兰·朱佩和60岁的弗朗索瓦·菲永。萨科齐任总统期间,朱佩任外交部部长和国防部部长,菲永任总理。

民意调查显示,在上述3人中,萨科齐在人民运动联盟内部最受欢迎。但从全国范围来看,朱佩担任下届总统的前景更被看好。

针对萨科齐的说法,朱佩在电台采访中回应称“比赛刚刚开始”。

奥朗德“爱说谎”

萨科齐在电视采访中同时指责现任总统奥朗德“谎话连篇”。

萨科齐说:“我当然犯过许多错误,但我从不宣称自己每件事都正确,也从不撒谎。”他称,相比之下,奥朗德在竞选总统期间“谎话连篇”。

萨科齐同时勾勒出重振法国经济的蓝图,称重点将放在税收制度改革上。他说:“现在,全球经济增速约为4%,德国经济繁荣,欧洲也不处在危机中,为什么法国经济仍停滞不前,失业率不断攀升?因为我们的经济模式需要改变。”

按照萨科齐的说法,法国税收制度需要改革,以帮助企业重获市场份额,创造更多就业机会。

□新华社供本报特稿(记者 张旌)

在高调宣布复出后,法国前总统尼古拉·萨科齐21日接受法国电视二台采访。在这段采访中,他讲述了自己从退出政坛到复出的心路历程,勾勒出未来改革方案,同时指责现任总统弗朗索瓦·奥朗德“谎话连篇”。

法国电视二台在21日黄金时段播放了对萨科齐长达40分钟的采访。萨科齐在采访中说,他宣布复出只因“别无选择”。

“法国正在崩溃”

萨科齐在采访中把法国描绘成一个前景黯淡、经济走向衰退的国家,称法国是世界上少数几个“没有希望的国家”之一。

他说:“或许可以这样说,法国正在崩溃,民众不再相信政治。我的政治团体(反对党人民运动联盟)正在分裂,比以往任何时候更严重。我明知这一切,还如何待在家中?不是我想复出,而是我没有其他选择。”

奥朗德 支持率跌至新低



弗朗索瓦·奥朗德 (网络图片)

□据 新华社微特稿

法国《星期日报》21日刊登的最新民意调查结果显示,法国总统弗朗索瓦·奥朗德的支持率仅为13%,比上个月下滑4个百分点,降至他自2012年5月就职以来的最低点。

奥朗德近期人气不旺与前女友“揭丑”一事不无关系。他的前女友瓦莱丽·特里耶韦莱本月初出新书,讲述自己在总统府爱丽舍宫的生活以及与奥朗德的9年情路,抖出不少猛料。

这项民调还显示,法国总理曼努埃尔·瓦尔的支持率跌至35%。路透社评述认为,自就任总理6个月以来,瓦尔的支持率持续下滑。

翻闯白宫者 曾在伊拉克受勋

□新华社供本报特稿(记者 陈立希)

美国男子奥马尔·冈萨雷斯携刀闯入白宫前厅引发舆论高度关注。他前妻的儿子21日说,冈萨雷斯无意伤害任何人,带刀只是他的生活习惯。

冈萨雷斯现被控携带致命或危险武器非法闯入禁区,如果获罪,他将面临最长10年监禁。

冈萨雷斯前妻的儿子杰里·墨菲说,多年战区服役经历令冈萨雷斯深受创伤后应激障碍困扰,他需要的是治疗,而不是被当成罪犯对待。

按照墨菲的说法,冈萨雷斯近年来住在自己的卡车里,身上总带着刀,以便防身。

美国军方称,冈萨雷斯1997年7月应征入伍,2003年9月结束服役。2005年7月,冈萨雷斯再次入伍,服役至2012年晚些时候,这一期间他曾服役于伊拉克,并因表现突出受勋。

出于隐私考虑,军方没有公开冈萨雷斯存在的问题。

冈萨雷斯前妻、墨菲的母亲萨曼莎·贝尔说,冈萨雷斯因健康原因荣誉退役。他患有足底筋膜炎和创伤后应激障碍,接受过多次手术和治疗。

冈萨雷斯和贝尔2006年结婚,2010年因冈萨雷斯的精神问题分手。贝尔说,冈萨雷斯在第二次服役后,变得异常紧张。他会随身携带点45口径的手枪并在屋内放上三到四把步枪或霰弹猎枪。

另外,冈萨雷斯总是关上上百叶窗,还会在夜间频频查看房门是否锁好。贝尔有一次在夜间醒来,看见冈萨雷斯正站在床边盯着她。

“我真不知道该怎么办。”贝尔说,“他是个好人,只是需要得到帮助。”

新西兰总理 欲换国旗



新西兰现国旗 (网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 安晓萌)

新西兰新任的总理约翰·基22日说,他打算在明年就是否更换国旗举行全民公投。

新西兰当前使用的国旗为深蓝色底面,左上方为英国国旗,右侧四颗镶白边的五角星呈不对称分布,代表太平洋上空的南十字星座,表明这一英联邦国家位于南半球。

约翰·基先前的说,他更喜欢将国旗换成黑色底面,上面有新西兰特有的银蕨图案。新西兰国家橄榄球队“全黑队”已经使用类似队旗。约翰·基说,就像加拿大以枫叶旗作为象征,使用银蕨作为国旗图案会让人立即认出新西兰。

新西兰现国旗于1869年首次使用,1902年被正式采用。反对更换国旗的民众认为,先辈在这面旗帜下浴血奋战,更改国旗是对其不敬。支持者则说,当前国旗同澳大利亚等其他英联邦国家的国旗图案几乎一样,太容易混淆。

澳大利亚国旗底面为深蓝色,左上方同样为英国国旗,旗面其余部分分散着大小不同的六颗星,其中四颗七角星同样代表南十字星座。

新西兰20日举行议会选举,约翰·基领导的国家党击败戴维·坎利夫领导的工党,约翰·基再次连任总理。约翰·基尽管打算更换国旗,但他并没有打算脱离英联邦,而是希望继续维持同英国的关系。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。